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Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 4 november 2009. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. mededelingen 

4. evaluatie 

5. financiën 

6. rondvraag 

7. datum volgend overleg 

8. afsluiting 

 

Aanwezig:  Carolien de Bruijn, Caroline Kremer 

(Penningmeester), Elma Riemslag, Reinier 

Wink (voorzitter), Martine in ’t Zandt 

(secretaris)  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 Afwezig: 

  

 

 

 

 

1. Opening 

Iedereen welkom 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 16 sept.2009) 

 

Ref.punt 2 

Bas v.Valen is wel mee bezig met de kascontrole maar nog niet klaar. 

Caroline heeft met Terry gesproken. De stukken voor het financieel jaarverslag van 2007-2008 ligt bij haar, 

de stukken voor 2008-2009 heeft Caroline onlangs aan haar gegeven. 

Terry heeft verteld dat ze er mee gaat stoppen want ze gaat verhuizen. 

Dus we moeten iemand anders zoeken. Terry had Barbara Merkx voorgesteld, maar zij zit al in de MR en 

heeft ook al oudere kinderen die niet lang meer op school zitten. 

We zijn dus op zoek naar een “onafhankelijke” ouder (d.w.z. iemand die in geen andere commissie zit). 

We zullen een oproep plaatsen in de Heksenketel. 

Actie Caroline: takenomschrijving vragen aan Terry en dit doorgeven aan Reinier 

Actie Reinier: zorgen dat er oproepje komt in de Heksenketel 

 

Bloemetje is aan Nancy H. gegeven door Fabienne. 

 

Ref. punt 3 

€3,80 wordt €3,00 voor zomerfeest volgend schooljaar. 

 

Schoolontbijt is verplaatst van 4 november naar 6 november. 

Het kost €0,25 per kind, wat neer komt op €190,-. Aangezien we vorig jaar geld over hadden, zullen we dat 

betalen uit de OC pot. 

Actie Elma: neemt contact op met Haagse Beemdennieuws om vragen of ze nog langs willen komen. 

 

Smoelenboek: nog niet iedereen heeft een stukje ingeleverd. Actie Reinier: Reinier zal er achteraan gaan. 

 

Ref. punt 4 

Sint budget is aangepast, dit is nu €2,75 geworden (i.p.v. €3) 

 

Ref. punt 5 

Er zijn vanuit Nancy dR. nog ideeën binnengekomen voor het bedrag dat we nog over hadden van vorig 

jaar. 

De ideeën zijn: wafelijzers, grote elektrische pannen, spel materiaal voor buitenbovenbouw, 

muziekmateriaal. 

Het gaat om ±€650,- (d.w.z. we hadden €1340 over vorig jaar, maar we moeten €500 over houden voor 

reserves en het schoolontbijt kost €200). 

 

We zijn het met z‟n allen eens dat het geld wel gebruikt moet worden aan OC doeleinden. Dus geen 

spelmaterialen, maar eerder aan apparaten waar we tijdens de OC activiteiten iets aan hebben (voor bv het 
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bereiden van voedsel). 

Afgesproken is nu dat we per activiteit kijken of we een apparaat nodig hebben, die we ook in de toekomst 

kunnen gebruiken en dat apparaat dan aanschaffen (afhankelijk van het overgebleven budget op dat 

moment). Voorbeelden: grote warmhoud-pan voor de glühwein, chocolade fontein voor Pasen etc 

 

Ref punt 6 

Op de nieuwe site staan de OC leden niet goed vermeld. 

Actie Martine: neemt contact op met Paul en Elles om de goede OC ledenlijst op de site te krijgen. 

 

 

 

3. Mededelingen 

 

Bij Kroeten hebben ze weer een dieetmoeder, Nicole, wat goed werkt. 

In het verleden is het op GH niet goed verlopen, dus wij houden het erop dat de leerkrachten door ons 

worden ingelicht wat de inkopen zijn. De leerkrachten dienen zelf contact op te nemen met de ouders van 

dieetkinderen zodat er voor een alternatief wordt gezorgd. 

 

Reinier zit volgende week bij de MR en hij is langs alle locatieleiders gelopen om zich voor te stellen. Paul 

heeft hij nog niet gesproken, dat gaat hij nog doen. 

 

Reinier heeft een draft jaarverslag 2008-2009 rondgestuurd. Met wat kleine aanpassingen zal hij „m 

definitief maken en volgende week meenemen naar de MR. Daarna zal hij „m rondsturen naar alle OCleden, 

locatieleiders en Marc van de MR. 

Reinier vroeg naar het ouder huiselijke reglement. Actie Martine: stuurt de versie waar Ad vorig jaar mee 

aan de slag is gegaan, maar volgens ons uiteindelijk nog niets mee gedaan is. 

 

 

4. Evaluatie 

 

Zonmarkt: 

was druk, veel eten. Is allemaal goed gegaan. In eerste instantie leken er te weinig mensen te zijn, maar 

uiteindelijk waren er genoeg. 

 

5. Financiën 

 

Caroline heeft nog geen zicht op eerste inningspercentage want de afschriften komen aan het einde van de 

maand binnen. 

 

In de begroting die ze rondgestuurd had stond een foutje, kwam ergens op -12 uit. Dat lag aan de aantallen. 

Bij de ouderbijdrage worden ook  de nog in te stromen kinderen bij.  

Ze heeft het inmiddels aangepast. 

 

 

6. Rondvraag. 

 

We moeten op zoek naar de opvolger van Carolien dB zodat die nog kan worden ingewerkt door Carolien. 

 

Op Kr zoeken ze nog iemand van de midden/bovenbouw die mee zou kunnen helpen. Voorstel is het te 

vragen aan Alma. 

 

Officieel geen afscheid genomen van Susan (teamlid), zij heeft ook geen bloemetje gehad. Als ze bevalt, 

willen we daarom namens de OC een cadeautje geven. 
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7. Data volgend overleg 
 

 

Eerst volgende is OC aanspreekpunten vergadering: woensdag 13 januari 2010,  

20.15 uur, bij Caroline Kremer. 

 

 

 

8. Afsluiting. 

Afgesloten 

 

 

 

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009-2010 

Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt 

December 2009 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed 

December 2009 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering 

Schooljaar 2009-2010 algemeen Letten op doorgang 

commissieleden 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


